PykoBoACTBO NO 3KcnnyaTauum

3apsiOHoe ycmpoticmeo cepuu LC dnsi eepmemuyHbIX
CBUHU080-KUCITOMHbIX aKKyMyrsimopHbix bamapel

CBeToanoaHble MHAUKaATOPbI

Mopenu c gBymMa uHANKaTopamu:

3eneHbin: BkntodeH B ceTb/Pexum gosapsiga
KpacHbin: Pexxum GbicTporo 3apsiga

Mopenu ¢ TpemMAa nHanKaTopamu:

3eneHbIn: Pexnm gosapsga
KenTtbin: Pexum GbicTporo 3apsiaa
KpacHbin: BknoyeH B ceTb

Mpoueaypa 3apspa akkymynatopHou 6atapeun (AKB)

1. Ybeautech, YTO HOMUHaNbHOe HanpskeHne AKB COOTBETCTBYET HanNpsXeHUo 3apsaaHoro yctporictea (3Y);

2. Togkntoumte 3Y Kk aneKkTpudeckon cetun. [JomKeH 3aropetbCs 3eNeHbI CBETOANO, CUTHANUINPYOLLUIA O HANU4mMm
NUTaHNS;

3. NMopkniouute 3axkmumbl 3Y Kk knemmam AKB. KpacHbii 3axum 3Y nogknodaeTcs K nonoxuTensHon knemme (+) AKB,
YepHbIN 3aXUM — K oTpuuaTtenbHom knemme (-) AKB; [lomkeH 3aropetbes KpacHbIi CBETOANOA, CUTHANU3NPYHOLLNA O
Havane 6bicTporo 3apsiaa;

4. Tlocne Toro, kak AKB 6yaeT 3apsiKeH MoYTW NOMHOCTbIO, 3aropuTCst 3eNeEHbIV CBETOANOL, CUTHANMU3NPYHIOLLMIA O
nepexofe B pexvum Aosapsiia Manbiv TOKOM;

5. Nepepn otkntodeHnem AKB ot 3Y npenBapuTenbHO BbIKMIOYMTE €ro U3 CETH;

Mepbl NpefocToOpoXHOCTH

. MopkntovanTe 3Y TONbKO K ANEKTPOCETN C HaNpPsXKEHNEM, COOTBETCTBYHOLUMM GbITOBbIM cTaHaapTam — 100-240 Boner,
50-60 IMu;

*  Bcerga obpaluante BHUMaHMe Ha COOTBETCTBUE TUMA M HOMMHAaNbHOIO HanpshkeHus AKB 3apsaHOMY yCTPONCTBY.
Cnepynte uHCTpykumam k 3Y n akkamynatopHon 6artapee;

« Cobnrogante nonApHocTb noakntoveHus 3Y k AKB;

. MpounssoguTte 3apsaky AKB Tonbko B nomelleHun. Msberante mexaHn4ecknx NOBpeXAeHU 1 nonagaHusa Boabl Ha 3Y;

. He ocTaBnsinte geten 6e3 npucmotpa psigom ¢ pabotarowmm 3Y;

. M3berainTe octaBnaTe 3Y BKMAOYEHHbIM B CeTb, 6e3 noakntoveHHon AKB.

PekomeHpauma: [na coxpaHeHune pecypca 3apsikanite AKB cpasy nocne rnybokoro paspsiga.

BonkT-amnepHas xapakTepucTuKa npouecca 3apsga

BbicTpbI 3apag, Josapag
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Bpemsa 3apsasa



